

# 十日町市と地域活性化に関する包括連携協定を締結

~キャンプ場活性化をはじめ、アウトドアの知見を活かして地域活性化に貢献~



株式会社スノーピーク(代表取締役社長:山井太、本社:新潟県三条市、証券コード:7816)は、新潟県十日町市(市長:関口芳史)との間で包括連携協定を締結しましたのでお知らせいたします。今回の連携はスノーピークが取り組んでいる地方創生の一環で、地方自治体との包括連携協定締結は9例目となり、新潟県内の自治体では初となります。スノーピークは新潟県三条市にキャンプ場を併設した本社を置いており、新潟県内の自治体との連携を強化することで、さらなる地域活性化に貢献していきます。

十日町市は、日本一の大河・信濃川をはじめとする恵まれた自然資源を多く有するほか、国内最大級の現代アートの祭典「大地の芸術祭 越後妻有アートトリエンナーレ」を開催するなど、魅力ある観光地づくりを通じた観光振興、地域活性化を推進しています。

スノーピークは2015年から、同市の「越後妻有 大厳寺高原キャンプ場」のコンサルティングを受託しており、越後妻有地域の魅力を発信するキャンプイベント実施をはじめ、キャンプ場リニューアルの支援などを通じ、同市の観光振興に協力してきました。

今回の包括連携協定締結を機に、キャンプ場の活性化支援のみならず、芸術祭とアウトドアを融合した新たな取り組みなど、十日町市の観光分野やまちづくりにつながる様々な活動において連携・協力を促進していきます。

スノーピークは今後も自治体や地元企業との連携を深め、これまで培ってきたアウトドアの知見を活かして、地域活性化に貢献してまいります。

### 【この提携内容に関するお問合せ先】

住所:新潟県十日町市旭町251番地17

電話:025-757-3100(直通)

担当:十日町市産業観光部観光交流課観光企画係 係長 相崎文幸



### 株式会社 スノーピーク

1958年、"ものづくりのまち"新潟県三条市創業の、日本のアウトドアメーカー。「自らもユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、ストアがある。コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

**このリリースに関するお問い合わせ**:株式会社スノービーク 広報課 〒955-0147 新潟県三条市中野原456番地 Tel. 0256-46-5858 / Fax. 0256-46-5860 / e-mail: pr@snowpeak.co.jp http://www.snowpeak.co.jp/





残雪と新緑が美しい大厳寺高原



秋の収穫を楽しむキャンプイベント



大地の芸術祭 越後妻有アートトリエンナーレ 草間彌生「花咲ける妻有」(Photo by Osamu Nakamura)



蒲生の棚田

## 【参考:「越後妻有 大厳寺高原キャンプ場」について】

http://www.daigonji.com/

### 【参考:スノーピークが締結する自治体との包括連携協定】

北海道上川町 (2018年4月) 北海道帯広市 (2016年7月) 北海道更別村 (2017年9月) 新潟県十日町市(2018年8月) 茨城県つくば市(2018年8月) 愛知県豊田市 (2017年7月) 高知県 (2018年4月) 大分県日田市 (2017年10月) 熊本県熊本市 (2017年10月)



### 株式会社 スノーピーク

1958年、"ものづくりのまち"新潟県三条市創業の、日本のアウトドアメーカー。「自らもユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、ストアがある。コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

**このリリースに関するお問い合わせ**:株式会社スノーピーク 広報課 〒955-0147 新潟県三条市中野原456番地 Tel. 0256-46-5858 / Fax. 0256-46-5860 / e-mail: pr@snowpeak.co.jp http://www.snowpeak.co.jp/